

为你学车保驾护航

“晚报记者陪你考驾照”第三季启动

本报讯(记者朱颖江)即日起,“晚报记者陪你考驾照”第三季正式启动。此次活动旨在为市民推荐信誉佳、质量优、服务好且价格合理的驾校,并由记者全程陪同学员学车,解决学车过程中遇到的难题。

每年暑假期间,不少大学生及准大学生都计划利用这段时间考驾照,为今后的学习和工作增添优势。然而,谈及考驾照的经历,许多人纷纷吐槽“驾校套路防不胜防”。目前,我市驾培机构数量众多,驾校的场地条件、车辆状况以及教

练员教学质量差异较大,甚至存在部分驾校无经营资质的情况。这导致学员报名后可能面临二次、三次交费,频繁更换练车地点等问题,严重损害了学员的合法权益。

为让学员能够安心学车,2023年、2024年,晚报连续推出了“晚报记者陪你考驾照”活动,为报名学员精心推荐驾校并全程“护考”,收到了良好的社会反响。今年,本报再度推出“晚报记者陪你考驾照”活动,为有考驾照需求的人员提供全方位服务。

为确保参与活动的大学生和市民都能获得优质的驾考服务,连日来,记者对我市驾培机构展开了全面走访,实地考察各驾校的实力与资质。接下来,本报将陆续向广大市民推荐信誉良好、培训质量高、服务周到的驾校。在推荐诚信驾校的同时,晚报还将为大家争取最优惠的学车价格。凡是通过本报报名的学员,晚报将全程跟踪服务,直至大家拿到驾驶证。“晚报记者陪你考驾照”活动报名咨询电话:18303972288。



6月5日上午,河南华东电缆股份有限公司向修武县城关镇侯庄村提供“三夏”生产慰问物资,助力“三夏”工作顺利开展。为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,修武县市场监管局联合河南华东电缆股份有限公司党支部开展了“党建引领助‘三夏’政企联动促生产”活动。

本报记者 王梦梦 摄

“社工+志愿者”助力焦作文明城市创建

本报记者 朱颖江

5月23日,全国精神文明建设表彰大会在京召开,我市经复查确认继续保留全国文明城市荣誉称号。这一喜讯传来,全市上下欢欣鼓舞。在这一荣誉的背后,是无数人默默付出的汗水。其中,志愿者和社会工作者们以坚定的信念、不懈的努力,成为文明城市创建中不可或缺的力量。市委社会工作部积极探索党建引领“专业社工+志愿服务”融合模式,凝聚多方力量,精准服务群众需求,构建长效机制,让焦作这座城市既有“面子”更有“里子”,既有“颜值”更具“温度”。

在我市文明城市创建进程中,市委社会工作部创新性地提出“专业社工带领志愿者、志愿者协助专业社工”的发展模式。专业社工凭借其专业知识与技能,在需求调研、项目设计、执行管理等环节发挥核心引领作用。通过建立志愿者与社工的联动机制,实现了资源共享、优势互补。专业社工对志愿者进行培训和指导,提高志愿者的服务水平和专业素养;志愿者在专业社工的带领下,更加精准地开展服务活动,提高服务的针对性和有效性。

社工机构作为专业的社会服务力量,在文明城市创建中发挥着独特的作用。他们以专业的知识和方法,深入了解群众需求,提供精准化、个性化的服务,助力解决社会问题,促进社会和谐。

市金蕊社会工作发展中心、市惠民益社会工作服务中心、温县爱筑社会工作服务中心秉持“关爱他人、服务社会”的宗旨,在社区服务、青少年成长等领域开展了一系列富有成效的工作。专业社工们为孩子们提供学习资源、心理辅导和兴趣培养,帮助他们克服困难,树立自信;在社区建设方面,组织开展邻里互助活动、社区文化活动,增进居民之间的交流与合作,营造温馨和谐的社区氛围。通过专业的社工服务,提升了社区居民的幸福感和归属感,为文明社区建设奠定了坚实基础。

市蓝天救援队、温县应急救援中心、市益路同行志愿者协会等志愿者团队,用实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。市蓝天救援队、温县应急救援中心作为专业的应急救援队伍,队员们始

终坚守在应急救援一线,无论是面对突发的自然灾害,还是日常的紧急求助,都能迅速响应,冲锋在前。在文明城市创建期间,他们不仅承担着城市安全保障的重任,还走进社区,为居民讲解防灾减灾知识、急救技能,增强居民的安全意识。他们用专业的技能和无私的奉献,为城市的安全和文明奠定了坚实的基础。市益路同行志愿者协会长期致力于扶贫帮困、关爱困境群体等公益活动。

市委社会工作部搭建信息平台,整合各方资源,及时了解群众需求,制订个性化服务方案;建立健全长效管理机制,对志愿者和专业社工的服务进行规范和管理,确保服务活动持续、深入开展。这种融合模式不仅凝聚了多方力量,提高了服务效率和质量,还为文明城市创建构建了长效机制,确保文明城市建设成果得到巩固和提升。

从社区、街巷到校园、乡村,从矛盾调解到助老扶幼,“志愿红”与“社工蓝”的身影活跃在焦作文明城市创建的各个角落。他们用专业与热情、奉献与担当,书写着基层治理的温暖故事。

高温持续控场

今天最高气温40℃

本报讯(记者杨景鹏)

高温伴着高考,火热进行中。今天是高考最后一天,高温天气继续升级——我市最高气温将达40℃,广大市民需防范“快闪型”强对流天气。

昨日,记者从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,预计本周我市云量较多,整体气温较高。预计本周降水量为0mm至3mm,较往年同期偏少;本周平均气温26℃至29℃,较往年同期偏高;本周极端最高气温40℃左右。

未来3天,我市具体天

气情况是这样的:今天,多云,傍晚到夜里有分散性阵雨或雷阵雨,西南风3级,最低气温25℃,最高气温40℃;明天,多云间晴天,东北风3级至4级,阵风7级,最低气温24℃,最高气温36℃;后天,多云,偏东风3级,最低气温23℃,最高气温38℃。

“炙烤天气”模式下,提醒各位考生,在考场奋笔疾书的同时,一定要注意防暑降温,尽量穿透气衣物,及时补水。家长朋友也可适当准备些藿香正气水等药品,以备不时之需。

省摄影家协会专题辅导讲座走进焦作

本报讯(记者赵改玲、贾蓝)

6月8日,由河南省摄影家协会、焦作市文联主办,焦作市摄影家协会、焦作市文艺创作中心承办的专题辅导讲座在市文联举办。此次活动吸引了市摄影家协会会员、摄影爱好者150余人参加。

“我眼中的大美中原”河南省优秀摄影作品大赛是河南省委宣传部重点打造的十大群众文化活动之一,自2022年启动以来,已吸引超10万件作品投稿,成为河南省最具影响力的摄影品牌活动之一。本次焦作站讲座延续大赛“守正创新、全民参与”的理念,聚焦技术指导与创作思路拓展,助力参赛者

提升作品质量,讲好焦作故事、河南故事。

专家们围绕今年大赛征稿主题,结合近两年“我眼中的大美中原”河南省优秀摄影作品大赛获奖作品,系统讲解了拍摄题材选择、摄影器材运用、作品创作技巧及投稿注意事项。同时,结合部分摄影作品后期实例,深入浅出分享了后期处理过程中的前沿技术、创新理念和最新应用成果。针对焦作本地特色,专家团队还特别提供了本土化创作建议,鼓励参赛者用镜头捕捉“城市记忆”,用影像传递“时代温度”。整场授课内容丰富、讲解生动,为参赛者提供了全方位的创作指导。

市儿童福利院

开展融合教育主题实践活动

本报讯(记者朱颖江

实习生王云鲲)

6月7日、8日,市儿童福利院开展了融合教育主题实践活动,迎来了一群群小伙伴——环南一小的学生。该院的孩子和学生们相聚一堂,交朋友、做游戏,在欢声笑语中共同度过了一个难忘的双休日。

此次活动以“融爱同行共筑多彩校园”为主题,聚焦深化融合教育理念,致力于在普通学生与残障学生间搭建沟通的桥梁,营造包容、温暖的良好氛围。环南一小的学生进入市儿童福利院后,在该院负责人的引

导下,有序参观了该院孩子们上课、康复训练、游戏的场地,对他们的生活与学习状况有了更直观、深刻的认识。

参观结束,来自环南一小的学生代表登台表演了诗歌朗诵、合唱、街舞、双簧等节目。活动结束后,该校学生拿出精心准备的图书、文具、玩具等,赠送给市儿童福利院的孩子们。

据了解,为迎接这些学生,市儿童福利院的孩子们在老师的带领下,精心装扮了活动室,用实际行动向学生们表示最热烈的欢迎。